

Habeck a nacisté: Praděda byl velitelem brigády SS a přítelem Goebbelse

lipovylis.cz/wordpress/habeck-a-naciste-pradeda-byl-velitelem-brigady-ss-a-priitelem-goebbelse

David Z Moravy

21. června 2024

0

Ministr hospodářství má temné tajemství. Nyní vychází najevo, co zastiňuje rodinu Roberta Habecka. Jde o jeho předky a nacisty. A vztahy, které sahaly až k vůdci Adolfu Hitlerovi.

von Manfred Ulex

Několik článků na široké mediální frontě oznamuje exkluzivní rozhovor, který se objeví v zítřejším vydání časopisu *Bunte* s Robertem Habeckem, podle záznamu na Wikipedii „Náměstek spolkového kancléře a spolkový ministr hospodářství a ochrany klimatu Spolkové republiky Německo“. Podle předběžných informací má ministr „temné rodinné tajemství“. , podle vnímání světa Nyní , „mluví o vině svých dědů“. List *Jüdische Allgemeine* cituje Habecka, který řekl: „Zacházení s nacistickými předky mě formovalo. Dříve ignorovaný záznam na Wikipedii o jeho pradědečkovi Walteru Granzowovi, veliteli brigády SS ve 3. říši, byl okamžitě aktualizován.

Článek *Bunte* o domnělém nahrávce médií předem odhaluje, že Habeck „bojuje za mír a spravedlnost jako politik“. Pokračuje doslova:

„Posun doprava v posledních volbách ho znepokojuje. Na květnovém digitálním veletrhu OMR v Hamburku řekl spolkový ministr hospodářství: „Svoboda a demokracie jsou pod tlakem, jaký v posledních desetiletích nebyl. A to také proto, že populisté, radikálové a pravicoví extremisté zpochybňují a možná i ničí komunitu, která posledních 70 let definovala naši zemi.“

„ Strach redakčním týmem *Bunte* , že „nejhorší období v německých dějinách se může opakovat a že nacisté se mohou znovu chopit moci“, byl vysvětlen následovně: “ z Habecka, patrně zaznamenaný

„Tento strach má kořeny v jeho rodinné historii.“

Dříve zjevně zcela nezajímavá realita jeho rodinné historie, kterou Habeck náhle považuje za důležitou, je v kontextu článku *Bunte* následující :

„Dědeček Roberta Habecka Kurt Granzow (1912–1952) byl Obersturmführer ze SA ve Třetí říši. Jeho pradědeček Walter Granzow (1887–1952) dokonce patřil k nejvnitřnějšímu vůdcovskému okruhu teroristického režimu a přátelil se s Josephem Goebbelsem. Byl velitelem brigády v SS a byl odsouzen jako válečný zločinec. Walter Granzow snil o tom, že jeho předci budou po konečném vítězství pokračovat v jeho odkazu a převezmou vůdčí role v Tisícileté říši.“

Habeck, „pravnuke“, se stal „přesvědčeným odpůrcem fašismu“. čísla 26/2024 z 20. června *Pro zájemce celý rozhovor najdete v Bunte* . Mediální portál *T-Online* uvedl : „Pravý děda byl Goebbelsovou důvěrníkem – Robert Habeck mluví o nacistických předcích“. Pohled na Wikipedii od Habeckova pradědečka Waltera Granzowa okamžitě ukazuje minimální inovace v textu. V úvodu se píše toto:

Byly tam také dvě další nové položky, jako je zmínka o Granzowově synovi Kurt Granzow (1912–1952), dědečkovi Roberta Habecka. To je to, co aktuálně říká:

„Granzowův syn Kurt Granzow byl Obersturmführer SA. Politik Robert Habeck (Zelení) je pravnukem Waltera Granzowa.“

Kromě toho je „členské číslo NSDAP 482.923“ uvedeno jako zdroj ve federálním archivu. Kurt Granzow nemá svůj vlastní záznam na Wikipedii. Autor inovací na Wikipedii o Walteru Granzowovi také uvádí *článek Welt* z 19. června jako zdroj „nacistických informací“ Roberta Habecka. Už v únoru 2024 *Bunte* citoval podrobnosti ze spisu Wehrmachtu od dědečka ministryně zahraničí Annaleny Baerbockové.

About The Author

0



Continue Reading

Previous Ukrajina se stala velkoobchodní základnou pro „černé transplatology“